

扫黑除恶专项斗争开展以来,我市依法严惩黑恶势力犯罪分子——“打准打实”,立案侦办案件33起

本报讯(记者 申利超 实习生 李兆宇 通讯员 赵昱柱)前不久,随着市中级人民法院宣判,孙某等人黑社会性质组织案经过两级法院依法审理,终于尘埃落定。该黑社会性质组织的组织者、领导者孙某被判处有期徒刑15年,组织成员17人分别被判处1年至9年不等的有期徒刑。

该案是我市扫黑除恶专项斗争的阶段性成果之一。扫黑除恶专项斗争开展以来,我市各级党委、政府高度重视,坚决按照中央和省委、市委的决策部署,始终坚持“依法严惩、打早打小、除恶务尽”,快速行动、扎实推进,把扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争、基层“拍蝇”同部署、同落实,对涉黑涉恶犯罪案件一律深挖其背后腐败问题,对黑恶势力“关系网”“保护伞”一律一查到底、绝不姑息。

依法严惩了一批黑恶势力犯罪分子,收到良好的法律效果、政治效果和社会效果。

“我们严格把握法律政策界限,准确把握‘打早打小’与‘打准打实’的关系,全面贯彻宽严相济的刑事政策,既防止‘降格处理’,又防止‘人为拔高’,对黑恶犯罪依法严惩、除恶务尽。”市委政法委相关负责人介绍,我市坚持对群众关注度高、社会影响恶劣的黑恶势力犯罪案件上提一级,采用异地用警、异地起诉、异地审判、异地执行刑罚等措施,以排除干扰阻力。对一些重大复杂案件,市扫黑办组织挂牌督办。

在扫黑除恶专项斗争中,我市政法、纪委监委机关建立了联动机制,对办案人员私存线索、跑风漏气,接受请托、打听案情等行为,一经查实,严肃处理;对已打掉、判决的黑恶团伙开展“回头看”,依纪依法追查到底。公安机关在办案中,深入调查涉黑涉恶资产来源和去向,依法及时采取查封、扣押、冻结等措施,充分运用追缴、没收违法所得及赃款赃物、判处财产刑、行政处罚等手段,彻底摧毁黑恶势力经济基础;金融、税务等部门积极配合政法机关调查取证,及时查询、冻结黑恶势力资金账户,依法查处黑恶势力逃税漏税、侵吞集体财产、洗钱等违法犯罪行为。

有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱是专项斗争的基本原则之一。我市今年还强化行业领域日常监管,消除、预防黑恶势力在各行业领域滋生蔓延,全面提升社会治理水平,把“打”“治”“建”压茬跟进,最大限度挤压黑恶势力的滋生空间。

截至目前,全市共立案侦办33起涉黑涉恶案件。其中,涉黑犯罪团伙7起,涉恶犯罪团伙26起,抓获犯罪嫌疑人304名,破获案件234起。全市两级法院共受理涉黑犯罪案件3起59人,涉恶犯罪案件10起42人,目前已审结涉黑涉恶类犯罪2起25人。



免费“两癌”筛查 护航妇女健康

27日上午,孟津县妇幼保健院医台前,聚集了不少咨询的市民。48岁的王女士来自常袋镇半坡村,她在护士的指导下,填写了宫颈癌和乳腺癌两项癌症筛查服务的申请登记表,随后到诊室接受筛查。不到1个小时,免费“两癌”筛查就结束了。

“宫颈癌、乳腺癌是我国女性常见的两大类高发癌症。”该院妇产科主任徐现利说,如果将疾病防控关口前移,从源头做起,这两类早期癌症和癌前病变的治愈率可达90%以上,将大大提高患者的生存率和生活质量。但在以前,由于部分出生缺陷筛查、癌症筛查项目为自费,筛查费用较高,一些群众不愿意接受或忽视了这些筛查,为健康埋下隐患。

今年我市将免费“两癌”筛查纳入重点民生实事,通过政府购买服务方式,选择符合条件的筛查服务机构,用5年时间对全市农村及纳入城市低保的35岁至64岁妇女免费开展一次宫颈癌、乳腺癌筛查,今年计划完成筛查9.44万人。

市妇联相关负责人表示,“两癌”筛查的项目承担点较多,居民可到户口所在辖区具备服务资质的定点医疗保健机构进行咨询和筛查。目前,我市免费“两癌”筛查工作开局良好,截至7月23日,已筛查适龄妇女宫颈癌52813例、乳腺癌47921例。

本报记者 姜明明 通讯员 杨珂



我市将针对油品升级 开展专项抽检活动

本报讯(记者 陈曦 通讯员 邵雅慧 岳金龙)记者近日从市工商局获悉,为坚决打赢大气污染防治攻坚战,全市工商管理部门将针对油品升级开展专项行动,对县(市)区流通领域加油站进行全面抽检。

自7月1日起,我省禁售普通柴油和低于国六标准的车用汽柴油。此次市工商局开展专项行动,是针对车用油品质量提高、加强成品油市场监管的重要举措,也是年度成品油质量抽查检验的重要组成部分。全市工商管理部门将持续开展辖区内流通环节加油站质量抽查工作,年内实现民营加油站油品抽检全覆盖,对中石化、中石油所属站点抽检率不低于10%。

对屡次出现不合格油品的经营者,有关部门将采取列入黑名单、行政约谈等措施,及时通知监管部门并向社会发出警示。目前该专项行动已结束前期招标,预计持续至今年年底。

截至目前,我市共抽检加油站(油库)251座,汽柴油合格率为90%。下半年我市工商管理部门将进一步加强成品油市场监管,全面加强加油站抽检工作,确保实现年度工作目标。

图说新闻



爱心小屋 情暖乡亲

近日,汝阳县三屯镇庙湾村60余户农户,用积分从村里的爱心小屋兑换了心仪的商品。为激励广大群众树立文明乡风、建设美丽乡村,该村帮扶单位中石化洛阳工程有限公司发动单位党员干部和社会爱心人士,捐款1万元筹建了爱心小屋,购置了生活用品。该村党支部组织党员、村民代表、妇女代表等对村民的好人好事及村民子女考学等情况进行积分评定,村民每月可凭积分到爱心小屋兑换需要的生活物品。

记者 申利超 通讯员 康红军 张翼鸽 摄



拜师学艺 传承文化

近日,一场隆重的拜师仪式在洛阳民俗博物馆举行。三名洛绣爱好者通过传统的拜师礼仪,追随河西区非物质文化遗产“洛邑古绣”传承人高源,学习已有2000多年历史的洛绣技艺,共同传承洛绣文化,复兴洛阳非物质文化遗产。

记者 郭秋铭 摄



智慧社区服务平台 打通便民“最后一公里”

近日,在涧西区珠江路兴隆花园社区一站式服务大厅,工作人员正在指导居民通过面前的公共服务综合信息平台电子屏,预订上门维修服务。

近年,该社区为打造“智慧型”社区,加强社区信息化建设,在全省率先建立规范化的社区公共服务综合信息平台,让“信息多跑路、群众少跑腿”,打通了便民服务“最后一公里”。 记者 潘郁 通讯员 曹新杰 摄

实施文化惠民工程,活跃基层文化生活——

一位铁杆戏迷的文化获得感

“社区、村庄,有空场,就有舞台……人生哲理、忠奸善恶,无不在脚步之下、舞台之上……精湛的演技打动人心,使懦夫立志,让懒汉变勤。”

几天前,一封涧西区退休职工张松玉的亲笔感谢信,送到了市委宣传部。隽秀的字体、淳朴的语言,洋洋洒洒数千言的深情诉说,饱含着一位铁杆戏迷对文化惠民活动的好评和赞许。

张松玉自幼爱看戏,退休之后,“追戏”就成了他的生活日常。从公园到社区,从剧场到农村,只要条件允许,剧团走到哪儿,他就跟到哪儿,有时走上几公里,辗转坐几趟车,也是常事儿。

铁杆戏迷能过足戏瘾,得益于我市“舞台艺术送基层”“百场公益性文化演出”等文化惠民活动的扎实开展。今年,我市继续将文化惠民活动纳入重点民生实事,市直文艺院团演出将不低于530场,实现乡镇(街道)全覆盖。

张松玉之所以落笔致信,既是感念党的政策好,也是看到演员们深入群众、倾情献艺有感而发。

到基层演出,条件自然十分艰苦。前些日子,酷热难耐。“台下,一个个打伞的、戴帽的、衣服顶在头上遮阳的,听得津津有味;而在台上,唱戏的、拉弦的、放字幕的,无一不汗流浃背。”张松玉坦陈,一场场演出看下来,对演员们的辛苦感同身受。

虽说是基层演出,场场都有名家名角。他们精湛的演技、专业的态度,引来观演群众掌声、喝彩声不断。如今,跑场多了,张松玉对我市各文艺院团的优秀剧目、戏剧名家如数家珍,不少经典唱段也能“信手拈来”。

“人民的艺术,就是要为人民而演。”市戏剧家协会主席刘联合说。这些年,秉承“下乡到底、上山到顶”的信念,广大文艺工作者走最远的路、

爬最陡的坡、进最深的山,千方百计把艺术送到最需要的地方,吃了很多苦。不过,每每听到乡亲们的掌声和叫好声,大家无不找回了初心,备受感动。

从剧院走向基层,文艺院团和文艺工作者经受了历练,也迎来了“新生”。前些年,我市的文艺院团纷纷转企改制,然而市场之路并不好走。起步之初,不少院团都经历了创作停滞、收入低迷、人才流失的艰难时期。

近年,随着国家公共文化服务体系示范区建设,我市深入实施文化惠民工程,创新政府购买公益演出服务的形式,活跃基层文化生活,支持文艺院团发展。在此背景下,市豫剧院、曲剧院、歌

舞剧院等文艺院团,抢抓机遇、苦练内功,在恢复传统经典剧目的基础上,不断推陈出新,实现了阵痛中的“脱胎换骨”。

“扎根人民、成风化人,是优质文艺作品的精神原色。”市文广新局局长章勇说。当下,辗转于河洛城乡,一支支“文艺轻骑兵”为百姓送去了欢乐和文化,传递了党的声音和关怀,也更加坚定了广大群众跟党走的心和对美好生活的向往。

透过这封来自铁杆戏迷的感谢信,我们不仅感受到了一份沉甸甸的文化获得感,也看到了一个扎根人民、百花竞放的文艺园地。

本报记者 白云飞 通讯员 王施展



洛阳市城乡规划局 建设项目公示

洛阳市纪律检查委员会申请办理洛阳市廉政宣教(基地)中心项目建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:洛阳市纪律检查委员会
- 二、项目概况:该项目位于洛龙区王城大道与南环路西南角,用地东至用地界,西至用地界,南至用地界,北至南环路,总建设用地面积43295.455平方米。2017年11月15

日,洛阳市发展和改革委员会批复同意该项目建议书(洛发改审批[2017]128号)。2018年7月9日,洛阳市发展和改革委员会批复同意该项目可行性研究报告(洛发改审批[2018]60号)。2017年10月24日,洛阳市国土资源局出具该项目用地预审意见。

- 三、用地性质:教育用地
- 四、公示时间:自登报之日起七个工作日
- 五、监督电话:洛阳市城乡规划局 63225083 63917263

拍卖公告

受委托,于8月7日15时在我公司拍卖厅公开拍卖桁架、展柜、变压器、风机等。有意者请于8月6日17时前交保证金1万元,以银行到账为准,不成交全额无息退还。须本人携带有效证件到我公司办理竞买手续,不接受授权委托。

标的展示:8月3日、8月6日(周六、日休息)
报名地点:九都路39号(老财政局)10楼
咨询电话:0379-63627750 15729103103
监督电话:0379-62325608
洛阳市产权拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,我公司在“中拍网”在线拍卖如下标的(不接受现场竞价)。标的一:2018年8月7日上午9:30废旧工具钢H13一批。标的二:2018年8月8日上午9:30雪佛兰轿车1辆,纳智捷越野车1辆。有意竞买者,请与我司联系。

联系电话:0379-63360626 13721601813
监督电话:0379-62325608
洛阳市永天拍卖有限公司